

Уважаемые родители!

Проблема патриотического воспитания и гражданского становления подрастающего поколения сегодня одна из **актуальных**, стоящих перед государством и обществом. Связанно это прежде всего с **понижением уровня нравственности, ценностного отношения к окружающему** и уважения к прошлому и настоящему своей Родины, к обычаям и традициям своего народа; представлении о русской культуре часто отрывочны и поверхностны.

В **ФГОС ДО** отмечается необходимость развития «представлений о малой родине и Отечестве, представлений о социокультурных ценностях нашего народа и т.д.

Старший дошкольный возраст - именно этот отрезок жизни является наиболее благоприятным для эмоционального развития ребенка, т.к. его образы очень ярки и сильны, и поэтому они остаются в памяти надолго, а иногда и на всю жизнь. Что очень важно **в воспитании патриотизма**.

Дошкольные годы жизни ребенка имеют решающее значение в становлении основ его личности, одним из средств развития патриотических чувств является **ознакомление с родным городом**.

Поэтому рекомендуем, чаще рассказывать детям о городе, о районе, выезжать с детьми в центр нашего города, проводить экскурсии в Нижегородском кремле. Кроме того, читать детям книги о нашем городе и обсуждать их.

Будем рады, если вы принесете фотографии, иллюстрирующие ваши прогулки с детьми в Нижегородском кремле.